



FEDERAZIONE ITALIANA SPORT ORIENTAMENTO

## COMITATO REGIONALE LAZIO

Roma, 9 Maggio 2006

Oggetto: **VERBALE del Consiglio Direttivo del C.R. LAZIO n° 12**

### ***L'Ordine del Giorno è il seguente:***

1. Approvazione Verbale C.R. Lazio n.11
2. Manifestazione a Gattaceca per Progetto con la Provincia di Roma
3. Discussione e approvazione del bilancio consuntivo 2005
4. Approvazione regolamento TIIC 2006
5. Varie ed eventuali

### **Presenti:**

Presidente: Francesco VALENTE (FV)

Vice-Presidente: Manuela MANGANELLI (MM)

Segretario: Gianfranco DE VITO (GDV)

Consiglieri: Pierangelo BELLOTTI (PB), Goffredo BISERNA (GB), Roberto MORETTI (RMor),

### **Invitati:**

Daniele GUARDINI

**La seduta si apre alle Ore 19.00**

### **Assenti Giustificati:**

Valerio PFISTER, Riccardo MASO, Luca SBARAGLIA.

1) **GDV** dà lettura del Verbale della Seduta n° 11 del Consiglio Direttivo del C.R. Lazio. Il Consiglio approva con rettifiche.

Si passa a discutere il punto 2 dell'Ordine del Giorno.

2) **GDV** informa il CR sui lavori riguardanti il progetto Gattaceca: il file Ocad,JPG,e Bmp della carta sono a disposizione del CR, il contributo della Provincia è di 1300 euro lordi (1040 netti).

Il CR decide di svolgere la manifestazione il 28 maggio, verrà organizzata una gara sprint denominata "Supersprint a Gattaceca" con 2 percorsi diversi sui quali correranno 4 categorie: maschile e femminile under 20 e over 20. Sono quindi previsti 12 premi. Viene stabilita una tassa di partecipazione per i partecipanti alla gara di 2 euro.

Il CR auspica, con il tempo, l'ampliamento della carta. Il CR delibera di assegnare la manifestazione all'Orientalp e **PB**, in rappresentanza, accetta l'incarico.

Il CR fa un preventivo dei costi di realizzazione così suddiviso:

Costi:

Carte	€50,00
Ristoro	€100,00
premi	€100,00
Medico	€150,00



Presidente: Francesco Valente, Via R. Scott, 88 00147 - Roma- Tel.: 06/5132378 Cel.: 328/6155255 E-mail:pacofisolazio@libero.it  
Vice-Presidente: Manuela Manganelli, Via di Bravetta, 522 - 00164 Roma Tel.: 06/66156546 Cel.:339/5338112 E-mail:manu.mang@tiscali.it  
Segretario: Gianfranco De Vito, Via R. Cesarini, 69 00142 Roma Tel.: 06/51957142 Cel.: 347/8432769 E-mail:dg@mclink.it



FEDERAZIONE ITALIANA SPORT ORIENTAMENTO

## COMITATO REGIONALE LAZIO

Rimborsi organizzatori	€500,00
Totale	€900,00

Verranno quindi assegnati 500 euro all'Orientalp come società organizzatrice della supersprint di Gattaceca: verranno inoltre rimborsate le spese vive fino ad un massimo di 400 euro.

La quota restante del contributo rimarrà al CR.

Divisi i compiti relativi alla manifestazione (**GDV** chiederà permessi, possibilità di accendere fuochi, servizio di pronto soccorso, pubblicità e l'Orientalp di tutto il resto), si passa al punto 4 dell' O.d.G.

4) Per quanto riguarda le modifiche al TIIC, il CR delibera accettando le proposte inoltrate precedentemente da Riccardo Maso e da altri consiglieri sulla creazione di un percorso distinto dagli altri per la categoria H40.

5) Varie :

- Roberto Moretti propone la creazione del Campionato Regionale di Società. Il CR è favorevole e chiede a **RM** di preparare una bozza del regolamento da proporre al CR.
- Viene stabilito, secondo le indicazioni fornite dalle Società, l'elenco dei tesserati sorteggiabili come membri delle giurie di gara: Tronci e Aebischer (Castello) Manganelli, De Vito (CCR), Guardini, Mariani (Orsa Maggiore), Bellotti, Kurschinski (Orientalp), Valente e Maria N. Sbaraglia (GOS), Ramorino, Stocoro(Enea).
- Delegato tecnico per tutte le gare del TIIC: Enrico Sbaraglia.
- MM** riferisce di essere stata contattata dal delegato provinciale di Frosinone Langiu per la creazione di una carta in località di Colleparado con probabile finanziamento delle istituzioni locali. Appena possibile verrà effettuato un sopralluogo.
- gara del TIIC del 4 giugno. L'organizzazione è del comitato: Si stabiliscono i compiti degli organizzatori:  
Direttore di gara :De Vito  
Tracciati: Francesco Valente  
Controllore: Fabio Langiu (da confermare)  
Responsabile arrivo: Bellotti  
Segreteria e iscrizioni: Guardini e Moretti  
Premi e ristoro: Manuela Manganelli  
Si stabilisce di rimborsare le spese vive.

Si stabilisce di rimandare il punto 3 dell'O.d.G.: *Discussione e approvazione del bilancio consuntivo 2005* ad una futura riunione.

**Alle ore 22:15, non avendo più niente da discutere, si dichiara chiusa la seduta.**

Il Segretario  
Gianfranco De Vito

Approvato dal Consiglio Direttivo del Comitato Reg. LAZIO nella seduta n° **13** del **28 Giugno 2006**



Presidente: Francesco Valente, Via R. Scott, 88 00147 - Roma- Tel.: 06/5132378 Cel.: 328/6155255 E-mail:pacofisolazio@libero.it  
Vice-Presidente: Manuela Manganelli, Via di Bravetta, 522 - 00164 Roma Tel.: 06/66156546 Cel.:339/5338112 E-mail:manu.mang@tiscali.it  
Segretario: Gianfranco De Vito, Via R. Cesarini, 69 00142 Roma Tel.: 06/51957142 Cel.: 347/8432769 E-mail:dg@mclink.it